



АРБИТРАЖНЫЙ СУД ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ  
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Р Е Ш Е Н И Е

город Воронеж

Дело №А14-10490/2014

«13» октября 2014 года

Арбитражный суд Воронежской области в составе судьи Домаревой В.В., рассмотрев в порядке упрощенного производства дело по заявлению Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №6 по Воронежской области, г. Павловск Воронежской области, (ОГРН 1043672013000, ИНН 3620009150) к Муниципальному казенному общеобразовательному учреждению «Вишневская основная общеобразовательная школа», п. Вишневый Воронежской области (ОГРН 1023601074595, ИНН 3603006047), о взыскании задолженности в размере 40221,06 руб. без вызова лиц, участвующих в деле

установил:

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №6 по Воронежской области (далее – заявитель по делу, налоговый орган, Инспекция) обратилась в Арбитражный суд Воронежской области с заявлением о взыскании с Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Вишневская основная общеобразовательная школа» (далее – ответчик, Учреждение, МКОУ «Вишневская ООШ») задолженности в общей сумме 40221,06руб., в т.ч.: 39627,00руб. недоимка по налогу на имущество организаций, 594,06руб. задолженность по пени, начисленной на недоимку по налогу на имущество организаций.

Определением суда от 15.08.2014 заявление принято к рассмотрению в порядке упрощенного производства.

Лица, участвующие в деле, извещены о начавшемся судебном процессе надлежащим образом.

Ответчик отзыва не представил, по существу требования не оспорил, доказательств уплаты взыскиваемой суммы задолженности не представил.

Из материалов дела следует.

МКОУ «Вишневская ООШ» была представлена 14.04.2014 налоговой декларация по налогу на имущество за 1 квартал 2014 года.

Согласно справке о состоянии расчетов по налогам, сборам, взносам за Администрацией образовалась задолженность по налогу на имущество организаций в размере 39627,00руб., а также по пени по налогу на имущество организаций в размере 594,06руб. в связи с чем, на основании статей 69, 70 НК РФ в его адрес было направлено требование №11718 от 12.05.2014 об уплате указанных сумм задолженности по налогу на имущество организаций и пени.

Суммы задолженности по налогу на имущество и пени ответчик в добровольном порядке в полном объеме не уплатил.

Поскольку указанное требование исполнено не было, налоговый орган обратился в арбитражный суд с настоящим заявлением.

Изучив материалы дела, суд находит заявленные требования подлежащими удовлетворению по следующим основаниям.

В соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 23 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – НК РФ) налогоплательщики обязаны уплачивать законно установленные налоги.

МКОУ «Вишневская ООШ» согласно действовавшему в спорный период законодательству являлось плательщиком налога на имущество организаций (статья 373 НК РФ).

В соответствии со статьей 379 НК РФ налоговым периодом признается календарный год. Отчетными периодами признаются первый квартал, полугодие и девять месяцев календарного года. Законодательный (представительный) орган субъекта Российской Федерации при установлении налога вправе не устанавливать отчетные периоды.

В соответствии с частью 1 статьи 380 НК РФ налоговые ставки устанавливаются законами субъектов Российской Федерации и не могут превышать 2,2 процента.

Частью 1 статьи 383 НК РФ предусмотрено, что налог и авансовые платежи по налогу подлежат уплате налогоплательщиками в порядке и сроки, которые установлены законами субъектов Российской Федерации.

В соответствии с частью 1 статьи 386 НК РФ налогоплательщики обязаны по истечении каждого отчетного и налогового периода представлять в налоговые органы по своему местонахождению, по местонахождению каждого своего обособленного подразделения, имеющего отдельный баланс, а также по местонахождению каждого

объекта недвижимого имущества (в отношении которого установлен отдельный порядок исчисления и уплаты налога), по месту нахождения имущества, входящего в состав Единой системы газоснабжения, если иное не предусмотрено настоящим пунктом, налоговые расчеты по авансовым платежам по налогу и налоговую декларацию по налогу.

Налогоплательщики представляют налоговые расчеты по авансовым платежам по налогу не позднее 30 календарных дней с даты окончания соответствующего отчетного периода (часть 2 статьи 386 НК РФ).

Налоговые декларации по итогам налогового периода представляются налогоплательщиками не позднее 30 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом (часть 3 статьи 386 НК РФ).

В силу пункта 1 статьи 45 НК РФ обязанность по уплате налогов должна быть исполнена налогоплательщиком самостоятельно, в срок, установленный законодательством о налогах и сборах.

В соответствии со статьей 75 НК РФ за каждый календарный день просрочки исполнения обязанности по уплате налога, начиная со следующего за установленным законодательством о налогах и сборах дня уплаты налога, налогоплательщику начисляется пеня.

Сумма соответствующих пеней уплачивается помимо причитающихся к уплате сумм налога и независимо от применения других мер обеспечения исполнения обязанности по уплате налога, а также мер ответственности за нарушение законодательства о налогах и сборах (пункт 2 статьи 75 НК).

Согласно пункту 2 статьи 45 НК РФ взыскание налога в судебном порядке производится с организации, которой открыт лицевой счет.

В случае неуплаты или неполной уплаты налогов, сборов, соответствующих пеней и штрафов организациями, которым открыты лицевые счета в органах Федерального казначейства налоговые органы вправе предъявлять в арбитражный суд иск о взыскании недоимки, пеней и штрафов за налоговые правонарушения (статья 31 НК РФ).

Согласно разъяснению Пленума Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации (п.1 Постановления от 17.05.2007 №31), в судебном порядке осуществляется взыскание с бюджетных учреждений задолженности по налогам, сборам, пени и штрафам за налоговые правонарушения, поскольку, применение к данным организациям установленной статьями 46 и 47 НК РФ внесудебный порядок взыскания по решению налогового органа исключено пунктом 2 статьи 45 НК РФ.

Принимая во внимание, что факт неуплаты в установленный законом срок налога на имущество организаций в размере 39627,00руб. и пени в размере 594,06руб., подтвержден материалами дела, ответчиком не оспорен, заявленные требования являются правомерными и подлежат удовлетворению.

На основании статьи 110 АПК РФ, учитывая результаты рассмотрения дела, государственная пошлина в размере 2000,00руб. относится на ответчика и подлежит взысканию с него в доход федерального бюджета РФ.

Руководствуясь статьями 110, 216, частью 5 статьи 228, статьей 229 Арбитражного процессуального кодекса РФ, арбитражный суд

#### Р Е Ш И Л :

Взыскать с муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Вишневская основная общеобразовательная школа» (ОГРН 1023601074595, ИНН 3603006047, зарегистрированного в качестве юридического лица 07.06.2000 Администрацией Богучарского района Воронежской области, расположенного по адресу: Школьная ул., д.8, пос. Вишневый, Богучарский район, Воронежская обл., 396754) 39627,00руб. задолженности по налогу на имущество организаций, 594,06руб. пени по налогу на имущество организаций, 2000,00руб. государственной пошлины в доход федерального бюджета.

Решение подлежит немедленному исполнению.

Решение вступает в законную силу по истечении 10 дней со дня его принятия и может быть обжаловано в Девятнадцатый арбитражный апелляционный суд в течение 10 дней со дня принятия решения путем подачи апелляционной жалобы через Арбитражный суд Воронежской области.

Судья

В.В. Домарева